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întreaga colectivitate românească va continua să 
irăiască multă vreme sub impresia deosebit de pu- 
iernică generată de lucrările Conferinței Naționale 
a P.C.R. Consacrată ca eveniment politic de covîrși- 
loare insemnătate in viața poporului nostru, cu pro 
funde rezonanțe istorice și adinei semnificații pentru 
destinele patriei socialiste, pentru dezvoltarea și per
fecționarea întregii activități economice și sociale a 
țării. Conferința Națională a afirmat încă o dată cu 
strălucire rolul conducător al partidului în societatea 
românească contemporană, înalta sa principialitate 
și înțelepciunea faptelor sale, vibrantul sentiment 
patriotic de care este animat, deplina conștiință a 
marilor sale responsabilități internaționaliste. în cele 
trei intense și fructuoase zile de lucru, participanții la 
Conferință — vrednici purtători de mandat ai tuturor 
cetățenilor țării — au dezbătut, într-un înalt spirit de 
maturitate și resoonsabilitate comunistă, problemele 
cardinale aie construcției socialiste in patria noastră, 
au definit cu deosebită claritate țelurile vastei opere 
constructive în care este angajat — cu trup și suflet — 
întregul popor.

Magistralul raport prezentat de ta tribuna Confe
rinței de către tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU 
— document în care își găsesc o strălucită expresie 
trăsăturile liniei generale a partidului, spiritul științi
fic de abordare a problemelor, aplicarea creatoare a 

adevărurilor marxism-leninismului la condițiile con
crete din țara noastră, spiritul realist și receptivitatea 
față de noile imperative generate de mersul înainte 
al socialismului — a făcut o amplă și multilaterală ana
liză a rezultatelor obținute pină acum, in perioada ce 
a trecut de la precedenta Conferință Națională și 
Congresul ai X-lea al P.C.R., punînd totodată noi baze 
vastului și profundului proces de organizare superi
oară a societății românești, conturind cu un impecabil 
simț al perspectivei obiectivele și căile menite să ducă 
la definitiva lichidare a rămînerii în urmă moștenite, 
la înscrierea României pe orbita civilizației moderne, 
la asigurarea unui înalt nivel de viață materială și spi
rituală întregii noastre națiuni. «Sîntem chemați — 
se subliniază In raportul prezentat de secretarul gene
ral al partidului — ca tn următorii 10—15 ani să li
chidăm cu desăvîrșire rămtnerea in urmă pe care 
am moștenit-o, să ridicăm poporul român la un 
înalt nivel de dezvoltare economică, științifică, 
culturală, să-l asigurăm un nivel de trai superior».

Prin documentele de excepțională valoare teoretică 
și practică adoptate de Conferința Națională — In care 
se regăsește întreaga bogăție de idei și fapte cuprinse 
în raportul prezentat de tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU — prin proiectele de legi elaborate și 
supuse dezbaterii publice, poporul nostru a dobîndit 
un program de lucru concret, o imagine limpede a



«Dăruiți-vă, dragi tovarăși, întreaga capacitate și putere de muncă 
pentru ca, lichidînd cu desăvîrșire rămînerea în urmă pe care am moștenit-o, 
să înscriem patria noastră pe orbita civilizației moderne, să asigurăm un înalt 
nivel de viață, materială și spirituală, întregii națiuni! Aceasta este o răspun
dere și o datorie de onoare a fiecărui cetățean față de viitorul copiilor noștri, 
față de viitorul întregului popor, față de cauza socialismului și comunismului 
în România!»

(Din Rezoluția Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român)

Rl A PARTIDULUI_____
drumului pe care trebuie să-l urmăm pentru atingerea 
mărețelor obiective produse.

înfăptuirea programului stabilit de Conferința Na
țională — care întrunește adeziunea unanimă și entu
ziastă a întregii noastre națiuni, expresie a încrederii 
depline și neabătute în partid, în politica lui internă 
și externă — este pe deplin posibilă. «Ceea ce se 
cere acum din partea noastră, a tuturor — așa cum 
spunea secretarul general al partidului, tovarășul 
NICOLAE CEAUȘESCU, în cuvîntarea rostită la 
încheierea lucrărilor Conferinței Naționale — este 
să trecem la activitatea organizatorică practică 
pentru înfăptuirea lui».

Așa cum o atestă numeroasele scrisori și telegra
me adresate C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE 
CEAUȘESCU, cum o releva deosebit de pregnant 
și adunările generale ale oamenilor muncii care au 
loc în aceste zile, sub semnul efervescenței creatoare 
generate ce Conferința Națională, chemarea parti
dului a aăsit un iarq și entuziast ecou în inîma și con
știința poporului. Clasa noastră muncitoare, țărăni
mea, intelectualitatea, toți oamenii muncii de la orașe 
și sate, indiferent de naționalitate, desfășoară amplu 
și fertil întrecerea socialistă în tntîmpinarea Zilei de 
23 August și a celei de a 25-a aniversări a proclamării 
Republicii, fac, prin minunatele lor fapte, dovada ho- 
tărîrii de a înfăptui neabătut programul partidului, 
de a realiza cincinalul înainte de termen, convinși pe 
deplin că numai astfel România socialistă se va putea 
cît mai curînd alinia în rîndul țărilor puternic dezvol

tate economic, iar viața noastră și a generațiilor vii
toare va deveni mai prosperă, mai înfloritoare.

In mod firesc, după cum se arată și în telegrama pe 
care Consiliul Național pentru Educație Fizică și 
Sport a adresat-o Comitetului Central al Partidului 
Comunist Român, tovarășului NICOLAE 
CEAUȘESCU, în documentele adoptate de Confe
rința Națională a P.C.R. se regăsește plenar și mișcarea 
sportivă, activitate investită cu răspunderi mari pe 
planul pregătirii multilaterale a cetățenilor patriei, 
creșterii unor qeneratii puternice și sănătoase, ro 
Puste din punct de vedere fizic și spiritual. înzestrate 
cu alese virtuți sufletești, capabile să facă fată cu 
succes înaltelor comandamente și imperative ale 
construcției socialismului și comunismului.

Toți lucrătorii din domeniul mișcării sportive pri
mesc cu o deosebită cinste misiunea ce le-a fost în
credințată de partid, de a răspîndi exercițiul fizic în 
masele largi ale populației. In același timp, organele 
și organizațiile sportive nu-și vor precupeți efortu
rile pentru a ridica pe noi culmi de strălucire perfor
manțele sportivilor români, situîndu-le în pas cu marile 
succese pe care eroica clasă muncitoare, întregul 
nostru popor le obține în toate domeniile de activitate.

Chezășia progreselor
în toate domeniile vieții materiale 
și spirituale

Raportul prezentat de tovarășul 
NICOLAE CEAUȘESCU, secretar ge
neral al Partidului Comunist Român, 
la Conferința Națională cu privire la 
dezvoltarea economico-socială a Româ
niei In următorii ani și iri perspectivă, 
la perfecționarea conducerii planificate 
a societății și dezvoltarea democrației 
socialiste, la creșterea rolului conducă
tor al partidului in edificarea socialis
mului și comunismului, la activitatea 
internațională a partidului și statului, 
reprezintă un vast program de impor
tanță istorică, chezășia progreselor în 
toace domeniile vieții materiale ți spi
rituale, care vor situa România socia
listă pe treptele înalte ale culturii ți 
civilizației. Totodată, documentul care 
fixează orientările ți direcțiile dezvol

îmi voi dărui toate capacitățile 
pentru a-mi face pe deplin datoria

In cuvîntarea rostită la încheierea lucră
rilor Conferinței Naționale, tovarășul 
NICOLAE CEAUȘESCU. secretarul gene 
ral al partidului, a arătat că «In cadrai dez- 
baterilor, an loc important a ocupat politica 
externă a partidului și statului nostru. Apro
barea unanimă de către Conferința Națională 
a acestei politici, a direcțiilor viitoare care 
izvorăsc din botărfrUe Congresului al X-lea 
vor exercita, de asemenea, o puternică io- 
lluență asupra activității partidului și statului 
nostru. Aceasta va trebui să ducă b sporirea 
contribuției țării noastre b viața internațională 
în toate domeniile de activitate. Să facem totul 
ca partidul și țara noastră să fie factori tot 
mai activi in politica de destindere, de pace, 
<lc cooperare internațională!»

tării economico-sociale a României în 
deceniile următoare reprezintă o con
tribuție originală la îmbogățirea teo
retică ți practică a învățăturii marxist- 
leniniste.

Membrii clubului sportiv Metalul din 
Capitală — antrenori și sportivi — Iși 
.1 firmă plenar hotărirea lor de a obține 
succese și mai mari pe linia activității 
în producție și in sportul de perfor
manță, nu prin eforturi fizice sau efor
turi financiare suplimentare, ci prin- 
tr-o creștere mai puternică a eficienței 
in valorificarea condițiilor ce le sint 
create.

Savu SPĂTARU 
președintele cititului sportiv Metalul

Mărturisesc, acest apel patriotic, înflăcă
rat m-a emoționat extraordinar de mull. 
Activitatea mea de sportiv de performanță, 
cu un bogat palmares internațional, va cul
mina anul acesta, cu prilejul ediției jubiliare 
a Jocurilor Olimpice de la Miinchen. Con
știința că am reușit să răspund integral în 
direcția apelului pe care l-am citat mai sus 
va însemna pentru mine cea mai înaltă sa
tisfacție. De aceea, mă angajez ca 1a între
cerea de triplusalt să-mi dăruiesc toate ca
pacitățile pentru a-mi face pe deplin datoria

Prof. Carol CORBU
maestru emerit al sportului
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P
rezența echipei noastre fe
minine de gimnastică la Jo
curile Olimpice are deja o 
veche tradiție, iar edițiile de la Mei 

bourne și Roma ne-au adus rema: 
cabile succese. Astfel, in 195*. 
reprezentativa României cucereș
te medalia de bronz, iar Elena Le- 
ușteanu obține, de asemenea, o 
medalie de bronz In finala de la sol. 
Peste patru ani, la Roma, din nou 
medalie de bronz în întrecerea pe 
echipe. La edițiile următoare ale 
Jocurilor Olimpice fie că rezulta
tele au fost mai slabe, fie că gim
nastele noastre au absentat

Și iată că anul 1972 marchează 
reapariția echipelor de gimnastică 
ale României in competiția olim
pică. O misiune de loc ușoară, 
dar care poate fi îndeplinită cu 
succes de sportivii noștri. Fără 
îndoială, șanse mai mari de a se 
clasa Intre fruntașe are selecțio
nata feminină. Remarcabila com
portare de la campionatele mon
diale din 1970, de la Ljubljana (lo
cul 5), ca și rezultatele obținute 
In alte întreceri internaționale ofi
ciale sau Intllniri bilaterale sini 
de natură să dea speranțe specia 
liștilor noștri că la MUnchen va ti 
posibil ca gimnastele românce să 
aibă o evoluție onorabilă.

Va confirma
GIMNASTICA



Noua campioană absolută a țării. Anca Grigoraș, pare a fi intr-o formă deosebita

impice ?
De altfel, ultimele verificări din 

acest an ale lotului olimpic (me
ciurile cu Ungaria, Anglia și O 
landa, ca și finala maestrelor de la 
Brașov) au confirmat ascendenta 
valorică a vedetelor gimnasticii 
noastre feminine. Dispunem de o 
echipă tlnără, armonios alcătuită, 
cu exerciții de nivel international, 
a căror execuție poate aduce punc
te prețioase in bilanțul echipei 
noastre. Din păcate, deocamdată 
este greu, dacă nu chiar imposibil, 
ca echipa română să aspire la o 
medalie. Pentru primele locuri, lup
ta se va da, ca și la edițiile prece
dente ale marilor confruntări inter
naționale, intre reprezentativele 
U.R.S.S. și R.D. Germane. Apoi, 
echipele Cehoslovaciei și Japo
niei aspiră, îndreptățit, la locurile 
III—IV, selecționatele Homăniei 
și Ungariei urmînd a-și disputa 
locurile V—VI. Toate acestea In 
măsura în care întrecerea olim
pică nu ne va aduce surprize de 
proporții, greu de bănuit la aceasta 
>ră.

in prezent, gimnastele românce 
se impun îndeosebi la exercițiile 
liber alese, a căror compoziție, di
ficultate și (foarte des) execuție 
răspund celor mai înalte exigente. 
Trebuie încă îmbunătățită prezen

tarea programului impus, în care 
se mai manifestă unele deficiente, 
mai ales la sărituri și paralel. ■ 
Talentul si experiența Elenei 
Ceampelea, cu o bună carte de 
vizită pe plan international, tine
rețea și (deja) maturitatea artis
tică a noii campioane absolute a 
țării, Anca Grigoraș, ca și pu
terea de mobilizare și dorința de 
afirmare internațională ale celorlal
te componente ale lotului olimpic — 
Alina Goreac, Paula loan, Mar
cela Păunescu, Elisabeta Tur- 
cu, Mariana Gheciov, luliana 
Simonfi și Ștefania Bacoș — 
iată temeiurile care ne fac să pri
vim cu speranță și încredere star
tul olimpic al gimnastelor noastre.

Lotul masculin, cu comportări 
care nu au convins întotdeauna, 
dar care în ultima vreme a arătat 
un evident progres valoric și de 
siguranță va tace deplasarea la 
Jocurile Olimpice în ideea că 
poate lupta pentru locul VI pe 
echipe, avînd ca principal adver
sar (excluzîndu-i, firește, pe cei 
care incontestabil se vor clasa pe 
primele cinci locuri) selecționata 
Elveției, In fata căreia gimnaștii 
români au cîștigat net anul trecut 
și au fost învinși la limită în acest 
an. De asemenea, solii gimnasticii 
noastre vor trebui să-și mobilizeze 
toate resursele pentru a-și învinge 
propriile slăbiciuni, manifestate 
uneori în concursurile pregătitoare 
preolimpice. Misiunea de a ne 
reprezenta la Jocurile Olimpice va 
reveni, probabil, următorilor gim- 
naști: Dan Grecu, Constantin 
Petrescu, Gheorghe Păunescu, 
Mircea Gheorghiu, Nicolae 
Oprescu, Petre Mihaiuc și 
Vasile Coșariu sau Mihai Borș.

Constantin MACOVEI



medaliilor olimpice

La un pas de 
strălucirea

Unul din echipajele «forte» ole echipei noastre, cel de caiac 4, format din Aurel Ver- 
nescu, Mihai Zafiu, Roman Vartolomeu ji Atanase Sciotnic, speră — îndreptățit — să 
cucerească, la Miinchen. consacrarea olimpică.



Apropierea Olimpiadei miin- 
:heneze poartă, pe nesimțite, 
■peranțe ți emoții spre lumea 
performerilor de la Snagov. A- 
:um, nimeni nu se mai gîndețte 
la cele... 101 medalii cucerite 
de caiacițtii ți canoițtii români 
la campionatele europene ți mon
diale. E ora la care — îndrăz
nețe, dar justificate — visurile 
se îndreaptă spre podiumul o- 
limpic. Poate că nu toate se vor 
realiza, dar e atît de frumos să 
visezi; ți .apoi cine nu îndrăz
nește...

Intîlnim, pe lisa candidaților 
la selecția olimpică, numele lui 
Aurel Vernescu — pregătit 
pentru ultima tentativă de cu
cerire a singurului titlu care-i 
lipsește din strălucitoarea vitri
nă a marilor trofee sportive. A- 
lături — pe cel al partenerului 
din acei ani de supremă glorie, 
Atanase Sciotnic, pescarul în
cununat, de asemenea, cu ne
numărate titluri. «Barca» de 4 
este completată cu două tinere 
talente, dornice să-ți semneze 
onorant debutul olimpic: Mihai 
Zafiu și Roman Vartolomeu. 
Șanse? Specialiștii sînt de acord 
că. în ciuda unei concurențe de 
autentică valoare, sportivii ro
mâni pot cuceri argintul, sau 
chiar aurul olimpic. Ar fi primul 
titlu din palmaresul echipei de 
caiac!

Pînă acum, au dominat canoiș- 
tii. A fost, la început — în 1956, 
acel triumf al lui Leon Rot
man, Alexe Dumitru și Si- 
mion Ismaiiciuc, pe apele Bal- 
laratului. Mai tîrziu — bronzul 

Foto: Paul ROMOȘAN

lui Rotman, cucerit atît de greu 
pe lacul Albano, din apropierea 
«cetății eterne». Pe podium, 
deci, dar nu pe cea mai înaltă 
treaptă a sa. Pînă în ziua aceea 
fierbinte de vară mexicană, cînd, 
la Xochimilco, echipajul format 
din experimentatul Serghei Co- 
valiov ți... juniorul Ivan Pat- 
zaichin cîțtiga detașat finala pro
bei de canoe dublu 1 000 m. 
Va fi. oare, continuată țtafea 
aurului olimpic? Speranțele se 
îndreaptă spre doi tineri: Gheor. 
ghe Danilov ți Gheorghe Si- 
mionov, care s-au afirmat ra
pid. cu numai un an în urmă, 
cînd culegeau ropote de aplauze 
din tribunele de la Ada Ciganlija, 
la campionatele europene ți mon
diale. Poate anticipația noastră 
este prea optimistă, dar cre
dem că la probele de canoe — 
îndeosebi la dublu — sportivii 
români vor conta în lupa pen
tru medalii, chiar pentru titlu. 
Echipaj titularizat fără probleme, 
dublul Coste! Coșniță — Va
sile Simiocenco are. după o- 
pinia noastră, mari țanse de a- 
firmare la K 2—1 000 m. Ca și 
caiacistele Viorica Dumitru și 
Maria Nichiforov, pretenden
te și ele la unul din primele 4 
locuri aie celor două probe fe
minine.

Pînă acum bilanțul olimpic al 
echipei de caiac-canoe se pre
zintă astfel: 4 MEDALII DE AUR, 
3 DE ARGINT ți 5 DE BRONZ.

Miinchenul este, însă, atît de 
aoroape...

Dan GÂRLEȘTEANU

Indiscrețiile 
lui
WALDI

• Setea de victorii, io Satul olimpic, va fi dublată de o unașă sete efectivă. 
După calcule anticipate, in Întregul perimetru olimpic de la Oberwiesenfeld, 
se vor consuma, in timpul Jocurilor. 420 de litri de apă pe secundă!
• Campioana poliglotismului, printre ghidele de la Miinchen, este, fără 

îndoială, Brunhild Dietrich-Zeittrâger, în virată de 33 de ani, care-și poate 
Întreține Însoțitorii sau musafirii in următoarele limbi: engleză, franceză, 
daneză, italiană, japoneză, norvegiană, olandeză, neo-greacă, turcă, aftikaans 
(limba vorbită in R.S.A.).

• Nid nu au început, și Jocurile Olimpice au și devenit obiect de publicitate. 
Stațiunea maritimă italiană Cervia, de pe malurile Adriaticei, a invitat de pe 
acum pe toți viitorii campioni olimpici să-și petreacă gratuit o vacanță de 14 zile 
ia Cervia, cu intenția firească de a atrage astfel atenția altor vilegiaturiști.

• 2880 de școlari și școlărițe din Miinchen vor forma, pe Stadionul olimpic, 
«gardul vii» prin care vor intra și vor ieși de pe teren delegațiile de participanți 
la ceremoniile de inaugurare și închidere. Aceiași elevi vor executa o repriză 
de gimnastică de ansamblu, pe muzica iui Cari Orff (compozitorul cantatei 
«Carmina burana»).

aspect de la noua sală de sport, care va găzdui viitorul turneu olimpic 
de baschet. Sala a fost recent maugurată cu prilejul umd turneu la care au 
luat parte echipele Uniunii Sovietice, Cehoslovacia, Itahei p R.F. a Germa

niei.

• Printre oaspeții care și-au anunțat prezența la Miinchen, in timpul Jocuri
lor Olimpice, ce zflă ș: actorul de cincsua Hide Douglas și cintărețul american 
Bing Crosby.

• Cei 12 000 de sportivi și însoțitorii lor — participanți la Jocuri — vor 
beneficia de gratuitate pe toate liniile mijloacelor publice de comunicație din 
MUnchen. Revista «Bild» cere extinderea gratuității, in timpul Jocurilor, 
pentru toți cetățenii capitalei bavareze.

• Șoferii de taxiuri din Miinchen se plîng de puținătatea locurilor de parcare 
și amenință cu greva in timpul Jocurilor Olimpice.

• In programul cultural, prevăzut pentru perioada Jocurilor, figurează și o 
reprezentație cu «Visul unei nopți de vară», dată de Royal Shakespeare Company 
din Londra.

• Comisia de igienă alimentarii a orașului Miinchen a aprobat, «cu destinație 
specială pentru Jocurile Olimpice», rețeta tradiționalilor «cirnați albi miinche- 
nezi», care vor fi puși in vinzare in piețe și în localuri publice.

• Apropierea Jocurilor a dat un extraordinar impuls producției de discuri 
muzicale cu teme olimpice. Virtuozul violonist Helmut Zacharias (tatăl record
manului vest-german ta săritura în înălțime Thomas Zacharias) semnează 
discul «Munich-Melodie»; compozitorul Robert Stolz a scris un «Marș olimpic»; 
trompetistul italian Nini Rosso oferă «Olympia-Melod’~. re înregistrări 
comune, dedicate adunării de fonduri pentru Olimpiadă, figurează, printre 
alții, cunoscuta cîntăreți Adamc și Udo Jlirgens.

• Turneul olimpic <ie fotbal nu admite departajarea echipelor finaliste 
prin «i-tCMiui devenit aproape universal al loviturilor de ta 11 metri, in caz 
de egalitate în finala de ta 9 septembrie, chiar și după prelungiri, ambele echipe 
vor primi medalii de aur. Regula renunțării la penaltyuri este valabilă și pent™, 
meciul care va desemna cea de a treia clasată.

pt. conf. Victor BĂNCIULESCU 7



C
are a fost cel mai dramatic meci 
al echipei României in «Cupa 
Davis»? Al 52-lea, cel de la Tbi
lisi...

Cind Tiriac pierduse la Kakulia, iar 
Nâstase era condus cu 3—1 de Metre
veli in setul său de debut, n-am mai 
putut suporta tensiunea nervoasă. Am 
plecat de la masa presei, unde colegii 
gruzini nu-și mai fineau asttmpărul, 
întrezărind victoria echipierilor lor. Cinci 
mii de spectatori In tribune. încălziți de 
jocul așilor rachetei, mai mult poate ca 
de gradele de pe termometru (vreo 
40 la umbră...), păreau cu toții un val 
de mare ce urcă In furtună. Era prea 
cald...

Am ocolit terenul, unde mingile albe 
fulgerau peste fileu, pentru a căuta un 
adăpost liniștit. L-am găsit In carul de 
reportaj al televiziunii sovietice, in in
teriorul căruia — surpriză! — arșița 
soarelui era oprită la intrare prin puter
nica instalație de aer condiționat. Am 
căzut epuizat pe scaunul oferit amabil 
de un tehnician al regiei, respirfnd cu 
nesaț oxigenul răcoritor. Pe 8 ecrane 
de control II vedeam pe Iile urclnd 
uriaș spre fileu și clștiglnd punct după 
punct Metreveli ceda, treptat.

N-am observat ctnd au trecut cele 
1 oră și 26 de minute ale jocului, după 
care, afară, pe tabela Intllnirii apărea 
egalarea: 1 — 1. «Suspensul» fierbinte 
se răcise. Mai ales pentru mine. Văzu
sem meciul la ...18 grade.

•

Dar toate pericolele unei Infringed 
n-au fost înlăturate dectt In partida cu 
adevărat decisivă, de a doua zi, clnd 
am clștigat dublul. Așa cum prevăzu
sem, acest punct prețios a înclinat de
finitiv balanța Intllnirii In favoarea echi
pei române.

Am admirat atunci una din cele mai 
«perfecte» evoluții ale acestui cuplu de 
giganți ai tenisului llie Năstase—Ion 
Tiriac. A fost un presing continuu al 
celor doi, exercitat asupra dreptunghiu
lui de teren apărat de Aleksandr Me
treveli și Serghei Lihaciov. Dar și o 
continuă glndire In joc. care făcea ca 
mingile lor să se așeze Intre liniile ceh- 
mai bune, ca lntr-o partidă de șah ju
cată de mari maeștri.

Clnd am venit să-l felicit In cabine, 
mi-a luat-o Înainte un puști de vreo 
zece ani, tuciuriu la față, purttnd un

la BUCUREȘTI
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sub sclipirile „SAU
O «dreaptă» fulgerătoare a lui Năstase va rămlne fără răspuns In terenul 

advers.
frumos tricou de tenis. Il ținea strlns 
de braț pe «Țiri». Am întrebat cine era 
și mi s-a prezentat Mișa L., elev in 
clasa a 5-a. In toată săptămlna de an 
trenament a românilor, pe terenurik- 
de la marginea rlului Kura, a adunat 
mingile, voluntar, pentru Tiriac. Il iu
bește. Ion i-a dăruit micuțului Mișa 
racheta cu care a clștigat această par
tidă de dublu.

Și încă un aspect din această a doua 
zi, care poate să dea o imagine a ceea 
ce a fost acolo. In pasionanta întrecere 
a rachetelor. După partida de dublu, 
fusese prevăzut un meci «de rezervă» 
Intre Ion Sântei și Vladimir Korotkov, 
pentru a completa programul. Dar clnd 
oficialii reveneau din cabană, după zece 
minute de pauză, timp tn care tși mai 
răcoriseră năduful cu cvas și suc de 
vișine, la teren II aștepta o surpriză. 
Nici un spectator nu se mai afla pe băn
cile tribunelor, rămase pustii. Pleca
seră cu toții acasă. Meciul demonstra
tiv n-a mai avut loc.

*
Am dat pronosticul de 3—2, dar spe

ram să greșesc, cu un scor mai confor
tabil pe ieiv.- " fost la un pas de 
a mă «corecta», clștiglnd eî punciet 
deciziei, tn fața unui Metreveli surprins 
de vigoarea veteranului. In al patrulea 
set, la 4—4, o minge i-a lipsit Iul Ion 
pentru o încheiere rapidă și un rezultat 
de mare prestigiu personal. Dar la 
30—40, gruzinul (care nu strălucise plnă 
atunci In loviturile de serviciu) a trimis 
un «as» fulgerător In careu, egailnd 
șl apoi clștiglnd, pe rlnd, ghem, set și 
partidă.

In timpul jocului s-a apropiat de mine 
un bărbat In vfrstă, cu părul alb, cu 
figură distinsă. Un aparat de fotogra
fiat ti-attma de umăr. Mi-a Inmtnat un 
plic cu fotografii: «Stnt pentru jucătorii 
dumneavoastră, ti admir mult.. Mai 
ales pe Tiriac. Pentru dlrzenia cu care 
și-a făurit cariera sportivă. Clnd era 
tinăr, In 1957, pierdea la băiatul meu, 
la Moscova. Acum...»
Cel ce ne vorbea ara A. Kctorașvih. 

taito *ostului campion de juniori al 
Uniunii Sovietice. #

Vorbind despre llie Nâe^?e «cel nou», 
cel mare, trebuie să spunem că !? Tbi
lisi a dat întreaga măsură a valorii saic 
actuale. A intrat de fiecare dată, tn me
ciurile de simplu, după ce Țirlac «1n-

Metreveli primește, la mijlocul t 
tiUc’iMelui Țiriac.

Foto: G. KIKVADZE și A. KOTORA^Y'U -



'ul I, scena 1.„ Țiriac șl Kakulia Iși fac 
tirea înaintea partidei inaugurale, le- 
central de la Dinamo—Tbilisi.

călzise» tribunele la punct de fierbere. 
Ne puneam Întrebarea, temători, dacă 
llie va putea juca tn această atmosli ra 
de tensiune, In care fiecare minge rr« 
subliniată sonor din tribună. Și iata-i 
pe Năstase treclnd suveran peste toate 
obstacolele, cele dintre liniile albe și 
celelalte, de dincolo de ele. Nimic nu-l 
putea opri, bineînțeles nici Timureaz 
Kakulia, talentat și ambițios,dar cu to
tul dezarmat tn fata superiorității incon
testabile a finalistului de la Wimbledon. 
Cuvintele se termină clnd vorbești de
spre jocul lui Năstase. Rămlne unul 
singur superb...

CInd citiți aceste rlnduri, tenismenii 
noștri abordează o nouă etapă din iti
nerarul lor spre «Salatiera de argint». 
Penultima. Pe terenurile de la Progresul, 
echipa României înfruntă puternica > 
:hipă a Australiei, în semifinala inii r- 
zone. O victorie l-ar aduce pe români 
pentru a treia oară — în marea finala. 
Fie ca, de data aceasta, Năstase și Tiriac 
să nu se mai despartă de trofeul peniui 
care au luptat atît!

Radu VOIA
Un mare luptător și un mare strateg al terenurilor <lr tenis: 

Ion Țiriac în partida sa «maraton* cu A. Metreveli.

Primul punct pentru echipa României... Fericit, llie face o săritură de balei peste fileu, sub privirile căpita
nului său de echipă. Ștefan Georgescu.

ALEXANDRU ACHIMESCU — Ba
ciu. Te felicit pentru cunoștințele tale în 
domeniul tenisului. Ca urmare a făptuim 
că știi multe despre tenismenii din întreaga 
lume, propunerile făcute sînt interesante 
ți in măsura posibilităților vom ține seama 
de ele. Mă Întrebi dacă Năstase a jucat ți cu 
campionul mondial al profesionițtilor, Ken 
Rosewall. Da. cei doi ați ai rachetei s-au 
întîlnit de două ori, victoria revenind de 
fiecare dată lui Rosewall.

NICOLAE MIHU — Adjud. Desenele 
dv. au o linie stingace, greoaie, nepotrivită 
caricaturii. Pentru a obține rezultate bune 
în această direcție trebuie să munciți mult, 
încercînd să simplificați... picturile pe care 
le faceți acum. Încă un sfat: renunțați l.i 
ideile de genul «Gol ți goală»...

FLORICA TRIPA — comuna Cefa. 
l-am transmis lui Sătmăreanu toate urările 
dv. de succes adresate lui ți colegilor săi 
de la Steaua. Primiți mulțumirile întregii 
echipe ți promisiunea unei comportări mai 
bune în noua ediție a campionatului.

TEODOR BOGDAN — Craiova, str. 
București, Bl. F, Sc. 1, Ap. 13, EC 3, pune 
la dispoziția celor interesați colecțiile re
vistelor «Stadion» și «Sport», din 1956 

pînă azi. Amatorii îi pot scrie pe adresa de 
mai sus. După cum vedeți, v-am îndeplinit 
rugămintea. E bine să știți, însă, că redacția 
nu are... obțigația să publice asemenea a- 
nunțurl, neavînd o rubrică de «Mică publi
citate». Facem aceste mid servicii numai 
din simpatie pentru cititori...

STELA MlHUT — Turnu Măgurele.
1) Am reținut propunerea în legătură cu 
rubrica noastră «Spatul a doua pasiune».
2) Fotbalistul Dumitrache, căruia i-am trans
mis tot ce m-ați rugat, vă mulțumește și vă 
promite că în campionatul viitor va înscrie 
«golurile de care ne este tare dor». 3) A- 
dresa Institutului de educație fizică și sport: 
str. Maior Ene nr. 12 — București. 4) Vă 
mulțumesc pentru frumoasele cuvinte a- 
dresate redactorilor și colaboratorilor noștri 
ți ii rog pe toți suporterii echipei de fotb I
Dinamo București, cu care doriți să core, 

pondați, să vă scrie pe adresa: str. Livezilor 
nr. 21 Turnu Măgurele, Jud. Teleorman.

MARTA MUNTEAN — Tg. Mureș. 
Volumul «Ar fi fost prea frumos», semnat de 
tenismenii Ion Țiriac și llie Năstase, a apărut 
încă la începutul acestui an din cite sînt 
informat, este epuizat. Dacă doriți atît de 
mult să-l citiți, căutați-l la una din bibliote
cile din orașul dv.

MARIANA URZICEANU — Con
stanța și VALERIAN PAULIUC — Ti- 
șăuți. Deși se afla la Tbilisi, pentru meciul 
din Cupa Davis, llie Năstase a primit ură
rile dv. de fericire și succes chiar in ziua în 
care a împlinit 26 de ani. Cum? L-am rugat 
să ne facă acest serviciu pe colegul meu Radu 
Voia care a asistat la întîlnirea dintre tenis
menii români și cei sovietici Primiți mulțu
mirile lui lliuță.

PETRU IZGHIREANU — Lugoj, str. 
Aurel Vlaicu nr. 21 jud. Timiș, dorește să 
corespondeze cu iubitori ai fotbalului, în 
general, dar mai ales cu suporterii echipei 
U.T.A Amatorii îi pot scrie pe adresa de 
mai sus. Citind cu atenție, toată rubrica 
veți afla posibilitatea de a vă completa co
lecția de reviste.

DORINA PĂUN — Călăriți. Am 
citit (uff!) toate cele 40 de strofe ale «Poe
mului fotbalistic» pe care l-ați scris. Citez, 
la Intîmplare, două strofe: «Sportul meu cel 
preferat,/ Care e de toți jucat,/ Și plăcere 
lor le face/ Fotbal e ți mie-mi place./»... sau 
«...El este bun fentator/ Dar e ți-un bun 
centrator/ De statură-i cam mărunt/ insă 
deloc nu-i urît./» Nu știu dacă e prima 
poezie pe care o faceți dar ar fi bine să fie 
ultima, lată ți adresa solicitată: Sport club 
Bacău, str. Eliberării nr. 39. Bacău.
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Sexul frumos cucerește încă o
redută în lumea sportului, cîndva 
o «exclusivitatea masculină. Du
pă lungi ți îndelungate tergi
versări, iată că forul suprem 
european acordă credit fi fotba
lului feminin, semnînd cu «mina 
tremurîndă» actul său de naște
re. Gurile rele fi scepticii s-au 
văzut zdrobiți de voința «urma
șelor Evei» care de b meci la 
med ți-au arătat abilitatea, cuce
rind chiar în sportul «rege> 
aplauzele iubitorilor lui. Cu cltva 
timp în urmă a luat sfîrșlt primul 
campionat de fotbal feminin al 
orașului București. Experimentai 
în țara noastră, acest campionat 
a demonstrat o bună evoluție a 
echipelor Venus, UnireaTricolor, 
Rapid și Carmen, care s-au arătat 
a fi cel mai bine pregătite, fizic 

șl tehnic, superioare celorlaltr 
formații. De altfel, lupta pentru 
titlu s-a dat Intre aceste echipe 
care s-au detașat încă din start 
Dacă în turul campionatului dis
pun pentru primul loc a adus în 
scenă doar echipele Rapid și 
Carmen, returul ne-a rezervat 
două surprize: întîi, căderea inex
plicabilă a formației Carmen, care 
dispune de un lot omogen, a 
doua, cursa de urmărire a lide
rului Rapid (neînvins în tur), de 
către echipa Venus. Intr-un final 
pasionant «venusistele» înving 
chiar în fieful propriu pe Rapid 
(3-1). anunțînd cu patru etape 
înainte pe virtuah cîștigătoare a 
campionatului. Meritele lor sint 
cu atk mai mari cu ck ele au 
abordat returul de pe poziția 
patra a clasamentului. Indiscu
tabil marea învinsă este Rapid, 
care suferind trei surprinzătoare 
eșecuri nu a putut ocupa în 
final decît locul al treilea, după 
echipa Unirea Tricolor, învin- 
gătoarea Carmenului.

Florin SANDU

Iată echipa campioană: antrenor 
A. Tănâsescu. Rindul de sus: Ște
fan» Ispas, Filofteb lancu, Olimpia 
Teja, Rodica Sandu, Puica Lazăr 
(căpitanul echipei), Virginia Huțan, 
Viorica Popovid. Rindul de jos: 
Livfa Bucur, Maria Ene, EHsabci.i 
Popa, Maria Ozon, Eugenia Doni
ța, Profira Lungii, Maria Gabor, 
Georgeta Soare.

O INTILNIRE INEDITA, DUPĂ... DECENII
Stațiunea Venus de lingă Mangalia. Vreme mohorită. Pe terasa ho 

Lidia un bărbat in virstă, cu alură de sportiv, scrutează orizontul. Dirt 
Nicolae Fluture! sesizează că-1 privim admirativ și-i destăinuie idem 
.Este domnul Gheorghe Covaci, fostul campion de box al României b cai 
pană de acum dteva deceniu. Destăinuirea ne trezește interesul Și 
prezentările de rigoare, iată-ne față in față cu Monsieur Covaci, parizia 
origină română, venit in vacanță pe litoralul nostru după mai bine de 35 i

— Am aflat că ați fost campionul României. In ce an? Vă mai l 
tiți de acea perioadă.

— Cum să nu. Perioada anilor 1925 — 30 a însemnat perioada mea de 
Pentru prima oară am devenit campion în anul 1927, la pană. Mi-aduc l 
că majoritatea galelor le susțineam b arena circului Sidoli, sub directa i 
veghere a antrenorului Umberto Lancea.

— Ce ne puteți spune despre copilărie?
— Tatăl meu era fierar ri nu prea putea să mă Întrețină cu ceea ce c 

Am avut o copilărie tristă. După ce veneam de b școală furam și eu din tr 
punlnd mina pe unelte. Seara ne adunam prietenii din cartier, și ei indrj 
de box, și improvizam dte o «gal* In dte o curte cu cite 5—6 spectatori 
părintească era pe Calea Griviței, cam In dreptul podului Basarab. Am 
zilele trecute pe acolo și am rămas impresionat de dte construcții impozar 
văzut peste tot.

— m ce an v-ați stabilit ta Franța?
— în anul 1937 și numai datorită unei întimplări. La una din ultimelt 

gale, pe care am susținut-o b Paris Împotriva campionului Franței, H 
am cunoscut-o pe Lirica — actuab mea soție. Ea mi-a devenit intr-un 
foarte scurt «secretară pe viață» și astfel am rămas alături de ea.

— Mai aveți prieteni din lumea boxului, ta țara noastră?
— Lucian Popescu, Cristian Panaitescu, Marcu Spakov, Ion Chiria, 

amicii mei dintotdeauna. De altfel, in ultima zi de vacanță mi-am propu 
lac o vizită fa București.

— Cum vă simțiți pe litoral?
— Minunat. Pot afirma Ură nid o exagerare că litoralul românesc 

adevărată bijuterie și concurează de fa egal cu Coasta de Azur care intre i 
spus a cam... ruginit. Petrec o vacanță de vis in țara in care m-am n 
Promit că mă voi reîntoarce curînd pentru a trăi ultima perioadă a vieții

Gheorghe

LONGEVITATE SPORTIVA

Pînă la ce vîrstă putem fi 
sportivi? lată o întrebare la 
care cu greu am putea afla răs 
puns. La Paris, de exemplu, se 
desfășoară în fiecare an un 
cros la care participă numai 
alergători care au depășit vîr- 
sta de 60 de ani. Dar de ce să 
căutăm exemple atît de de
parte cînd și în tara noastiă 
avem campioni ai longevități 
sportive? Unul dintre aceștia 
este înotătorul de mare fond 
Nicolae GretzL El a participat 
la vreo 30 de ediții ale cursei 
de înot pe Dunăre, între Brăila 

și Galati. Și anul acesta Nico
lae Gretzi, care este in vîrstă 
de 64 de ani, s-a numărat prin 
tre concurentii cursei de mau 
fond desfășurată la Mamaia, 
pe lacul Siutghiol, clasindu-sc 
pe locul 17 din 28 de concurenți. 
«Sint in progres — ne-a spus 
zimbind veteranul înotător. A- 
nul trecut am ocupat locul 26. 
Rețineți, insă, că nu am aban
donat nici o dată...»

Se încumetă cineva să nu 
spună pină ia ce vîrstă putem 
face sport?
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VIATA. SPORTB A

I CĂUTAREA

RAȚIEI
ortivii din întreaga lume slnt angajați acum 
area bătălie a pregătirilor pentru Jocurile 
>ice de la Monchen. Se dau ultimele asattusi 
u atingerea ceior mai înalte cote ale măies 
lată In fotografie un instantaneu realizat 
ul din antrenamentele gimnastelor ceho 
ce. O bună parte din timp, fetele care vor 
ura la Miinchen primesc lecții de... core- 
i. Pentru a cuceri o medalie olimpică la 
astică nu este suficient să fii bine pregătit 
unct de vedere tizic și tehnic. Impresia ar- 
i, grația concurentelor, influențează adesea 
Irîtor juriul in acordarea notelor. Insnagii'-n, 
asta cehoslovacă Zdena Domakova ca- 
mpreună cu coregrafa GitaMachackova. 
nai grațioasă mișcare.

PLICIUL CAMPIONULUI

tletul englez Dave 
Lford este unul dintre 
mai mari specialiști ai 
anțclcr lungi. Fotogra- 
ii-1 prezintă străbătind 
sul deosebii: de greu al 
i cros. încercările dift- 

suplidul suportat cu 
asm tn întrecerile de 

l-au ajutat, insă, e- 
n pe Bedford să reali- 
: performanțe deosebite 
unele de 5000 și 10000 
Nu demult, atletul en- 

a parcurs distanța de 
9 m ta 13:17,2 — nou 
»rd european (la numai 

secunde de recordul 
idial deținut de Ron 
Heel Bedford detine si 
mai 'bună performanță 
■nului la 10 000 m 
523), anunțlndu-se u- 
dintre principalii prv 
lenți la o medalie olinv 

de aur.

ÎN CONCURS !

Celebra actriță americană Raquel Welch, cu
noscută și iubitorilor filmului de la noi, este o 
sportivă pasionată. In filmul «The Kansas City 
Bomber», tn care joacă în prezent, Raquel 
apare și ca protagonistă Intr-o cursă de patine 
cu rotile. Producătorii au vrut inițial săo dubleze 
pentru a evita accidentarea. Raquel Welch s-a 

opus, însă, și primele cadre ale pasionantei curse 
au fost filmate chiar cu ea. Dar, de ce le-a fost 
frică regizorilor tot nu au scăpat. Raquel a 
căzut pleznindu-și o buză, julindu-și un obraz, 
luxîndu-și încheietura la o mină. In plus, o 
constelație de... vtnătăi pe tot corpul. In fața 
acestui... bilanț sportiv actrița americană a 
acceptat să fie dublată.

un portret 
pe număr

GABRIELA NICOLA
...1961. In fața unui avizier al stadionului Glulești. 

«micuța» Gabriela citea cu atenție un anunț, 
despre o apropiată selecție la baschet, organizată 
de clubul Rapid.

Dotată cu reale calități (1,75 m înălțime și o 
detentă excelentă) pentru acest pretențios sport, 
Gabriela Iși încearcă șansa la o vtrstă fragedă 
(14 ani). Nu peste mult timp ea se alia deja in prima 
echipă a feroviarelor. După o serie de partide 
foarte bune este inclusă In lotul național de juni
oare (1963). Drumul ascendent al formei sportive 
nu se oprește Insă aici. Odată cu reușita exame
nului de admitere la Academia de Studii Econo
mice (1966), Gabriela mai cunoaște o bucurie: 
selecționarea tn prima reprezentativă a țării. Azi 
a ajuns la a 52-a selecționare. Acum, după 11 ani 
de activitate pe terenul de baschet «bătrina» Ga
briela, cum ti place să-și zică (s-a născut la 10 no
iembrie 1947) se află In plină maturitate sportivă. 
De altfel, antrenorul rapidlst Sigismund Ferencz 
are numai cuvinte de laudă la adresa ei: «Multă 
seriozitate, preocupare și conștiinciozitate in 
vederea ridicării măiestriei sportive pe cele 
mai înalte culmi». Aceleași cuvinte elogioase 
le-am auzit și de la colegele ei de serviciu (Regio
nala C.F.R.), pentru profesia aleasă. Anul acesta, 
odată cu titlul de campioană, Gabriela speră să-l 
obțină și pe cel de... economist (se află tn ultimul 
an de studii). Ar fi o dublă victorie, care ar veni 
să încununeze efortul, preocuparea continuă a 
rapidistei pe tărtmul sportului și al învățăturii.

Succes, Gabriela!

Pavel PEANA

DIN NOU ACASĂ...
A doua zi după medul pe care l-a susținut la Paris ta com pani a 

francezului Jean-CIaude Boutier, campionul mondial de 
box Carlos Monzon s-a întors ta Argentina, la ferma sa situai i 
la 260 km de Santa Fe. «Parisul este un oraș splendid și 
mi-ar fi plăcut să mai rămin dteva zile — a declarat 
campionul mondial — dar acsuă am foarte multe de Scut. 

Vitele mele s-au obișnuit cu mine și mie îmi place să ic 
îngrijesc. Dealtfel, este singurul lucra la care mă pricep 
tn afară de boz...» Iată-I pe Carlos Monzon mânuind lasso-ul 
printre vitele sale din ferma Florida. Boxul a trecut acum pe 
planul doi...
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album de vacanță^!?

VACANȚA, aflată acum in plină «stagiune*, ne oferă 
în «programul» ei o serie de surprize așteptate de fie
care dintre noi — de ce să nu recunoaștem — cu îndrep
tățită nerăbdare. Fie că vrem sd ne recreem citeva zile 
în aerul tare de munte, sau să ne bronzăm trupul cu 
soarele litoralului, fie cd îndemnați de temperatura 
marcată tot mai sus pe termometre ne îndreptăm pașii 
spre «oazele» din mijlocul naturii — ștrandurile, pre
tutindeni, sportul ne însoțește. Și ne bucurăm ori de 
cite ori avem la dispoziție întregul «confort» pentru... 
sport.

Am adunat in albumul nostru de vacanță cîteva din 
ilustratele lui '72, la care cu siguranță se vor alătura 
nenumărate altele, poate și mai sugestive. Din noua 
stațiune Olimp de pe litoral (foto 1) am reținut ca un 
loc ideal pentru sport frumoasele piscine (foto 2) — 
adevărate concurente pentru vecina lor — marea • 
Pe lacul Siutghiol de lingă Mamaia un concurs de vele 
(foto 3) aduce farmec vacanței și destindere amatorilor 

acestui sport • Tinăra Doina Popescu (foto 4) ne invită 
parcă să vizităm in aceste zile frumoasa bază sportivă 
a studenților de la ștrandul de pe malul lacului Tei 
din Capitală (foto 5) • O partidă de volei în poiana verde 
(foto 6) in pauza unei excursii pe munte.

...Recreație și sport intr-un singur cuvint — VA
CANȚA.
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SPORTUL STUDENTES

SPORTUL STUDENȚESC., ediția 1971 1971 în picioare de la stînga la dreapta: ION MOTROC (antrenor principal), 
C MARIAN, I. SECÂȘEAN, C JURCÂ, C JAMAISCHI, I. MÂȚĂOANU, G. IONESCU, D. COJOCARU, M. DAMIAN, ION 
VASILE, M. MAKSAI (antrenor secund), DR. FLORIAN.

în rîndul de jos: V. TILIMGEA (masor), D. FIRIȚEANU, C GALL, D. BUJOR, C PANĂ, M. SANDU și V. KRAUS.

C
omentatori de ocazie au gindit 
și afirmat, nu o dată,că Sportul 
studențesc ți-a datorat, chipu
rile. promovarea pe prima scenă a 

fotbalului nostru unui concurs de îm
prejurări favorabile ți, în mod deose
bit, acelei inspirații de moment a tl- 
nărului ți energicului ei antrenor. 
Ion Motroc, cînd a hotărrt să conteste 
meciul cu Metalul TIrgovițte. Con
testația, întemeiată, dar vehement... 
contestată de toți oponenții echipei 
din Regie (ți. mai ales, de amicii celei 
din str. dr. Staicovid), avizată favo
rabil, a transformat înfrîngerea de pe 
teren Intr-o victorie cu 3-0 ți Sportul 
studențesc a prins aripi, lansîndu-se 
cu toate forțeîe in apriga dispută pen
tru supremația seriei. Cîștigă meci 
după meci, mărindu-ți necontenit 
bagajul de puncte. In același timp 
caută ți reușește să DEMONSTREZE 
că, in afară de... inspirații de moment 
sau momente favorabile, știe să lupte, 
că este în stare să etaleze, în teren, un 
fotbal simplu ți eficace, că echipa este 
animată de o nestăvilită dorință de 
afirmare deplină.

Unii au considerat — In aceeați 
ordine de Idei — că Sportul studen
țesc Iți datorează marele succes, visat 
timp de trei decenii, unei hazardate 
decizii de arbitraj din toamna anului 
trecut. în meciul tur cu Progresul, 
Victor Pădureanu l-a eliminat atunci 
de pe teren pe cel mai bun jucător 

al bancarilor, Beldeanu. Cu Beldeanu 
în echipă, afirmă, ți acum, «progre
siștii», Sportul n-ar fi obținut unul 
din cele două puncte puse în joc ți 
alta, cu totul alta, ar fi fost situația...

în sfîrșit. nu puțini sint cei care 
continuă să avanseze ideea cum că 
Sportul studențesc a ajuns acolo sus. 
In înalta societate, datorită... ușurin
ței cu care a cîțtigat puncte în depla
sare, la Piatra Neamț, Brăila, Olte
nița etc.

Vorbe, vorbe, vorbe. Sau. dacă 
vreți, simple speculații.

«Glnditorii» unor asemenea vari
ante ignoră, cu sau fără rea voință, 
EVIDENȚA LUCRURILOR.

Sigur că acel 3-0,la masa verde, cu 
Metalul Tîrgovițte a ajutat mult vii
toarea ascensiune a echipei. Sigur că-i 
mai uțor să obții un rezultat bun în 
fața unei formații în zece oameni decît 
în fața unei garnituri complete. Cei 
ce privesc, însă, numai prin această 
prismă reușita echipei studenților 
Capitalei ocolesc adevărul. Și uită că:

Intli. Sportul studențesc a ÎNVINS 
CATEGORIC, în al doilea meci direct 
adversarul său cel mai redutabil. 
Progresul. Cu 4-1. scor sever, absolut 
meritat țl cu... Beldeanu in teren din 
minutul 1 ți pînă In minutul 90.

Doi. Sportul studențesc a CÎȘTI- 
GAT FĂRĂ DREPT DE APEL toate 
duelurile cu celelalte aspirante la pri
mul loc al seriei. S.N.O.-ului i-a 

smuls 3 din cele 4 puncte puse în 
joc, F.C.Galațiului 4 din 4. Politeh
nicii 3 din 4.

Trei. Sportul studențesc ți-a dove
dit TĂRIA, PUTEREA DE LUPTĂ de 
mai multe ori la rind, în acele aprige 
meciuri din deplasare. în care gazdele 
aveau nevoie de puncte ca de aer, 
jucînd pe viață ți pe moarte: la Cîm- 
pina, Rm. Vîlcea, Plopeni, Giurgiu, 
Pațcani.

Patru. Sportul studențesc a CON
TINUAT SĂ OBȚINĂ VICTORII 
chiar ți după ce se afla, practic. în 
prima divizie a țării ți punctele n-o 
mai interesau decît într-o măsură 
extrem de mică.

Dar, ața cum am mai spus, a vrut să 
demonstreze că este CEA MAI BUNĂ 
ECHIPĂ DIN SERIE, că promovarea, 
pe deplin meritată, este o consecință 
firească a strădaniilor presărate pe 
drumul celor 30 de etape ale cam
pionatului.

Prezenți ți cu un an In urmă în 
aspra dispută pentru întîietate, elevii 
fostului stoper al Rapidului au condus 
plutonul de la un capăt la altul al 
«cursei», s-au detașat cu autoritate 
încă din tur. înscriindu-și în palmares 
un bilanț impresionant —19 victorii, 
9 meciuri egale ți doar două ețecuri, 
la limită. Spun destul de multe lucruri 
aceste cifre. Ele sint efectul sec al 
unor cauze, al unor factori care au 
conlucrat rodnic la obținerea lor:

• disciplină fermă ți conștiinciozi
tate exemplară în procesul de pre
gătire a fiecărui meci;

• unitate model de acțiune între 
jucători de-a lungul campionatului-,

• respect reciproc total intre 
antrenori ți jucători;
• dorință enormă a tuturor—an

trenori. jucători, medici, club — de 
a urca echipa în primul eșalon al fot
balului nostru.

Și ar mai fi încă ceva. Un lucru 
esențial. Ion Vasile. Jurcă, Dumitru 
Nicolae, Rădulescu, Lețeanu, Culda. 
Jamaischi, Mircea Sandu, Kraus au 
«prins» un an de formă maximă, au 
jucat constant bine meci de meci, au 
înțeles să-ți subordoneze toate for
țele stopului propus, echipei. La 
rîndul lor, Motroc țl Maksai au țtiut 
să imprime echipei acel joc care-i con
venea, corespunzător posibilităților 
de exprimare în teren a jucătorilor. 
Prlntr-un joc în CONTINUĂ MIȘ
CARE. FERM fol APĂRARE, RAPID 
ți EFICACE fol ATAC, Sportul stu
dențesc ți-a îngenuncheat, unul după 
altul, toți adversarii. SIMPLITATEA 
fol ACȚIUNI a constituit arma sa cea 
mai violentă, care i-a adus in final 
VICTORIA CEA MARE —PROMO
VAREA, pentru obținerea căreia nu 
ți-a permis nici o clipă de răgaz, nici 
o abatere de la severele norme pe 
care ți le-a impus, n-a făcut nici un 
compromis, oricît de neînsemnat.
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Altfel nu ți-ar fi văzut visul împlinit. 
O recunosc antrenorii, fiecare jucă
tor în parte, conducătorii Sportului 
studențesc, devenit, odată cu pro
movarea în prima divizie, club de 
fotbal. Al doilea club de fotbal din 
țară, după F.C.Argeț. Salutară decizia 
ți. drum bun echipei celor 55 000 de 
studenți bucurețteni pe... urmele 
predecesorului.

Laurențiu DUMITRESCU

jucitorul cu cele mai vechi state de serviciu 
in rlndurile 11-lui studențesc...

...și Viorel Kraus care, prin compot 
tarea sa din teren și de... toate zilele, i-a 
obligat pe ceilalți jucători să-i copieze exem
plul de seriozitate, munci, dăruire: «Aș 
vrea ca echipa să joace foarte bine 
in Divizia A, să se statornicească 
temeinic pe prima scenă a fotbalului 
nostru șL_ aș mai dori ca fiul meu, 
acum de doi ani, să joace peste atți 
15, tot In Divizia A, și tot la Sportul 
studențesc...

LOTUL DE JUCĂTORI FOLOSIȚI

Portari: Ion Vasile (născut 16.IV.1942. student A.S E ,anul H).Constantin 
Marian fn. 8.IX.1951, Institutul Politehnic, II) și Mircea Stan (n 9 VII.1949. 
Institute Agronomic III).

Fundași: Cornel Jurcă (n. 12.11.1949. I.E.F.S., III). Ion Mățăoanu (n. 18. 
V 1945, I.E.F.S. III), Nicolae Dumitru, (n.29 111.1943. I.E.F.S.,I). Gheorghe 
Sirbu (n. 24 X.1943. I E.F S il) George lonescu (n. 7 IX.1948), ASE. IVI 
Ion Secășeanfn 18.IV.1944, A.S.E., I.). Mircea Rădulescu (n. 31 VIII.1941, 
asistent I.E.F.S), Dumitru Cojocaru (n. 15.IV.1949. funcționar Institutul 
Politehnic).

Mijlocași: Constantin Jamaischi (n. 10.il.1945, I.E.F.S.. f), Mihai Culda 
(n 12.VI.1951. A S E.. II), Mircea Damian (n. 5.XII 1950. A.S.E., II), Dan 
Firiteanu (n 9 XII.1948, funcționar ia A S E ).

Atacanti: Viorel Leșeanu (n 2C.H 1950. Institutul Agronomic. I), Petre 
Nuțu (n. 21.IX.1943, A.S.E., I), Constantin Pană (n. 5.111.1949, I.E.F.S., i). 
Mircea Sandu (n. 22.X.1952, Institutul PoMehmc, I). Dumitru Bujor (n. 
27.11.1951, A S E . II), Claudiu Sava (n. 18.iX.1951, A.S E., II). Viorel Kraus 
(n. 5.II 1.1940, A S E . H) Dumitru Georgescu (n. 21 X. 1951, A.S E. II). Vasile 
Florea (n. 12.1 1949. A.S.E., II) și Carol Gal (n. 12.111.1952, I.E F.S.. I).

ION MOTROC (n. 14.11.1937, 
București) a preluat conducerea 
Sportului studențesc in iulie 1970. 
După disputa aprigă, pierdută pe 
lin» de sosire, cu A.S-A. Tg. 
Mureș, din campionatul trecut, 
fostul jucător al Rapidului, ți unul 
dintre* cei mai tineri antrenori ai 
noștri, nu s-a descurajat, a pornit

din nou ta drum, a imprimat echi
pa dirzenie ți voință de luptă 
exemplare, reușind — după numai 
doi am de antrenorat — o perfor
manță meritorie: promovarea in 
prima divizie a țării. L-am Întrebat 
recent care au fost cele mai dificile 
momente din campionatul pe cate 
l-a dțtigat detașat

— De trei ori m-e cuprins 
teama, trăind clipe grele, cum
plite. Prima dată a foot după 
meciul cu Metalul București, 
clod ne-am autofnvina. Apoi, 
trei zile mai tlrziu, la Constanța, 
dup* eșecul suferit In fața ulti
mei clasate, Portul. Atinsei sun 
crezut că totul a-a eflrșit In 
trei zile pierdusem 4 puncte, 
In timp ce Progresul dștigaae 
vreo trei tn sflrșit, ultimele 
mari emoții le-am trăit înain
tea meciului cu echipa din str. 
Dr. Staicovici. Depășit cu bine 
și acest ultim hop, cd nud difi
cil dintre toate, nu mi-a mai 
trecut niciodată prin minte glo
dul că nu vom promova.»

Mircea Sandu, cel mai tînăr 
(20 <fe ani) w eficace jucător al 
Sportului studențesc, iar Sn viziu
nea antrenorului său Ion Motroc...

Excelenta pregătire dintre tur ți retur, efectuată sub controlul exigent al 
medicului Florian SerbatM permis echipei sa joace ți In a doua parte a campio
natului în forță, cu un randament foarte bun. De altfel, testarea posibilităților 
de moment ale tuturor componenților lotului s-a făcut cu ajutorul substanțial 
al medicilor Nic. Gorun, Mr. Alexandrescu, J. Dinulescu ți, în mod deo
sebit, al prof. dr. Miron Georgescu, șeful catedrei de control ți asistență 
medicală a I.E.F.S.

Printre jucătorii care au pus umărul, meci de meci, la promovarea echipei 
s-a numărat ți Dumitru Nicolae, pe care Motroc ti recomandă ca fiind 
unul dintre elevii săi «cu multă influență In impulsionarea jocului echipei»
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IORDANESCU
„Meciul de cupă cu Dinamo, 
din 1970, a fost hotărîtor 
pentru cariera mea“

I «Actul de naștere fotbalistică» al lui 
lordănescu este legat de acea finală 
de acum doi ani a «Cupei României», 
finali disputed Intre vechile rivale 
Steaua si Dinamo, in care «pustiul* 
a dat un recital de virtuozitate, cuce
rind aplauzele spectatorilor, tehnicie
nilor si ale presei.

îl știu pe lordănescu de prin 1967. 
de la turneul de juniori U.E.F.A., dis
putat In Turcia. Făcea parte dintr-o 
echipă criticată la vremea aceea, dar 
care a dat fotbalului nostru cîțiva jucă
tori de clasă. Să-l amintesc alături de 
lordănescu, doar pe șuteurul Ncagu... 
Lansarea în Divizia A încîrzia Debu
tul este fără glorie. La 17 noiembrie 
1968 este folosit In ultimele 20 de 
minute ale partidei cu Politehnica, 
med cîștigat de ieșeni In minutul 90 
(gol marcat de Deleanu) cu 2—1, chiar 
fa București. Este întrebuințat ți în 
partida următoare, la Bacău, cu Sport 
Club-ul de azi. Steaua pierde din nou: 
1—3. Au fost singurele minute (43 în 
total!) jucate în campionatul 1968— 
1969. Cauza: cind ți-era lumea mai 
dragă, lordănescu se accidenta. «în
tinderile» mi-au aminat mereu de
butul», îți amintețte el, azi. în cam
pionatul 1969—1970 n-a fost prezent 
decît de cinci ori în prima formație a 
Stelei. Și. deodată, pe neglndite — 
consacrarea. în amintita finală a «Cu
pei României», cu Dinamo, lordă
nescu are Insă o comportare ce îl 
propulsează dintr-odată în rtndul celor 
mai talentați ți mai admirați fotbaliști 
români. Anul trecut, la Helsinki, în 
partida cu Finlanda, nu numai că debu
tează in echipa națională, dar deschide 
șirul celor patru goluri ale partidei, 
între timp s-a mai fortificat, întinderile 
au început să-l mai ocolească, «in 
campionatul trecut n-am avut de
cît două accidente de acest fel. 
Pentru mine e o performanță», 
spune el.

Anghel lordănescu se pregătește 
acum pentru al cincilea campionat di
vizionar al său.

— Crezi că va reuși Steaua o com
portare mai bună decît anul trecut), 
l-am întrebat zilele trecute.

— Nu vreau să mă mai gindesc 
la Steaua care a fost, d la aceea 
care va fi. Anul trecut noi n-am 
mai reușit nimic. Nid in campio
nat, nid in cupă. Toată toamna, 
toată iama, vom sta acasă, nu ne 
așteaptă nici o competiție euro
peană... in ultima vreme ne-au 
cam uitat și ziarele și lumea. Asta 
datorită nouă...

— Chiar, de ce n-ați reușit nimic!
— Dacă am ști și noi de ce... 

Poate că nu ne-am preocupat în
deajuns de pregătire... Poate că și 
celelalte echipe ne-au învățat jo
cul... Nu știu nid eu... Cred, insă, 
că trebuie să ne batem cu mentali
tatea care a pus stăpinire ți pe mine 
ți pe alții. Mă refer ia felul cum 
vedem noi jocul de fotbal...

— Se spune că te-ai schimbat mult, 
că nu mai ești același din vremea junio
ratului...

— Se poate. Nu mai tint cel de 
la 16 ani, oridt aț vrea.

— ...că ții prea mult mingea...
— E adevărat, mingea mă atrage 

foarte mult. Pentru mine fotbalul 
e un fel de distracție. Apoi îmi 
dau seama că in tribune tint 30 000 
de spectatori, că coechipierii ți 
antrenorii mei așteaptă altceva de
cît joaca mea...

— Fă-mi, te rog, o comparație între 
jocul tău ia echipa națională și cel de la 
Steaua.

— Nu se poate face vreo com
parație. Sarcinile și chiar postul 
pe care-l ocup sint altele. Nu există 
nid o linie de legătură intre ele, 
ca să le pot compara. La echipa 
națională port tricoul nr. 11 și 
joc pe extrema stingă, pe cind la 
Steaua sint atacant central.

— Și pe care îl preferi!
— Pe cel de atacant central. 

Nu-mi place să fiu extremă. De 
mic nu mă împăcăm cu postul a- 
cesta. Poate că in această inadap
tabilitate a mea cu funcția de «stin
gă afară» trebuie căutat ți nereu
șitul meu final de sezon in echipa 
națională.

— Nid Lucescu nu a fost extremă 
stingă, nid Sorin Avram, înaintea iui și 
totuți au dat randament amîndoi...

— Se poate. Dar eu zic că jucă
torul simte singur, in teren, că 
există un post in care ar da cel 
mai bun randament. în ceea ce 
mă privește, ca atacant central mă 
simt mai bine. Ca extremă sint 
limitat.

— Lingă cine îți place să joci!
— Lingă Tătaru. Simte jocul. Știe 

cind să dea o pasă, cind să n-o 
dea, cind să o trimită cu efect, 
cind dreaptă.

— Am auzit că ești din Giulaști.
— Da!
— Și joci la Steaua!
— Se mai intimplă. Am fost ra- 

pidist înfocat.
— Și cum ai ajuns la Steaua!
— Cu mulți ani in urmă. In toam

na lui 1961, am venit intr-o zi la 
terenul Ghencea, cu niște prieteni, 
să văd cum se pregăteau Constan
tin, Tătaru I, Raksi. După antre
namentul lor erau programați co
piii lui Romeo Catană. M-am băgat 
și eu printre ei. M-a văzut tov. 
Catană și mi-a și spus să aduc foto
grafii pentru legitimație.

— Ded ața te-a pierdut Rapidul: 
Spune-mi mai ai frați!

— Da, am un frate mai mare, 
Alexandru, care a jucat in Divizia 
C, la Delta Tul cea.

— Te sStuiai cu el!
— Mai mult cu tata. El este cu 

îndrumările; el ne-a condus «din 
umbră» activitatea fotbalistică. A 
fost controlor C.F.R., acum e pen
sionar. Era și el rapidist. in primii 
mei ani la Steaua era la rindul lui 
sfătuit să mă determine să vin la 
Rapid. I se spunea că va fi făcut 
șef de tren...

— Crezi că ne calificăm pentru cam
pionatul mondial din 1974!

— Da! Dar va trebui schimbat 
ceva și In jocul echipei naționale. 
S-au mai făcut încercări, dar tre
buie apăsat mai mult pe pedală. 
Altfel jocul devine stereotip, ad
versarii «ne-au fotografiat». Tre
buie să fii mereu altul, ața cum voi 
încerca ți eu in campionatul care 
va începe.

— Si știi. In introducerea interviului 
am si scriu ci finala de cupă cu Dinamo, 
de acum doi ani, a însemnat relansarea 
ta ca fotbalist. Ești de acord!

— Da! Ața e — meciul de cupă 
cu Dinamo a fost hotărîtor pentru 
cariera mea.

Mircea TUDORAN

16



FOTBAL VARIETĂȚI • FOTBAL VARIETĂȚI • FOTBAL VARIET

• Știîi cit cîntărește «Cupa Angliei»? Exact 5,442 kg. 
Precizarea a făcut-o federația engleză!

• Facchetti, recent scos din «squadra azzurra», a 
făcut o partidă de tenis, în vacanță, contra selecționerului 
Valcareggi. El s-a răzbunat pe signor Ferruccio făcîndu-l 
să alerge intens dintr-o parte în alta a terenului...

• Știti cine e Leivinha? Noul atacant al Braziliei, înlocui
torul lui Pele, lansat cu prilejul «Cupei Independenței», 
are 23 de ani, fiind născut la 11 septembrie 1949, la Novo 
Horizonte, foarte aproape de Sao Paulo. A debutat ca 
junior la 14 ani la echipa Lins din Novo Horizonte, apoi a 
trecut la Portuguesa, pentru a fi în cele din urmă transferat 
la Palmeiras. Selecționat pentru prima dată în 1967, apoi 

în 1968, nu s-a impus decît anul acesta. Este student în 
anul II la Institutul de educație fizică din 9antos.

• Ț.S.K.A. Sofia a cucerit recent, pentru a 16-a oară, 
titlul de campioană a Bulgariei. De notat că. în același timp, 
a reușit pentru a cincea oară și «eventul», cucerind și Cupa!

• Cehoslovacul Vycpalek, antrenorul lui Juventus To
rino, campioana Italiei, a fost ales antrenorul anului în 
fotbalul peninsular.

I
• Martin Chivers, în ciuda gabaritului său (1,84 m,81 kg) 

și a vechiului său accident, aleargă 100 m în 11,8 sec, ceea 
ce face ca el să fie jucătorul cel mai rapid din selecționata 
Angliei.

ZELESNICEAR Sarajevo
ECHIPA CAMPIOANĂ A IUGOSLAVIEI

Pentru a doua oară in decurs de cinci ani la Sara
jevo — capitala Bosniei — a poposit titlul de cam
pioană a Iugoslaviei b fotbal. Dacă în 1967 au jubilat 
suporterii echipei «Sarajevo», de data aceasta ini
moșii susținători ai feroviarilor din localitate nu 
contenesc să laude victoria lui «Zelesnicear», cu 
toate că ediția 1971/1972 a campionatului de fot
bal a luat sfirșit de o lună ți mai bine.

Cine este Zelesnicear? Clubul cu secția lui de 
fotbal a luat ființă încă din 1922 dar pînă în ultimii 
ani el n-a atras atenția în mod deosebit, activînd 
periodic și cu mai puțin succes. în toate cele patru 
ligi ale fotbalului din țara vecină. Dar din 1966, 
cînd b conducerea primei echipe a venit antre

norul Milan Ribar. Zelesnicear se impune treptat 
în prima ligă, iar în acest an cucerește mult rîvnitul 
trofeu. Cu o generație pe care Ribar a promovat-o 
de b juniori, avînd și individualități de certă va
loare ca Bukal, Katalinskâ lancovici, Spreco, Ze
lesnicear impresionează prin forța colectivă a jocu
lui său, mecanismul de echipă funcțfonînd în decurs 
a 34 de etape aproape ireproșabil. Meritul antre
norului și al echipei este cu atît mai mare, dacă 
luăm în considerație că zece componenți ai forma
ției de bază sînt chiar din cartierul Grbavița și au 
fost juniorii lui Zelesnicear. Ziariștii iugoslavi au 
denumit-o echipa «dinamită» pentru jocul ei băr
bătesc și exploziv.

Cu experiența internațională acumulată anul 
trecut, Zelesnicear (a jucat în Cupa U.E.F.A., unde 
a ajuns pînă în semifinale) va reprezenta fotbalul 
iugoslav în «Cupa campionilor» și de evoluțb ei 
în prestigioasa competiție se leagă multe speranțe.

ianjus — Kojovici, Becirspohici, iratici, Katalinski. 
Hagiabdici, lelufki, lankwici, Bukal, Sprecio, Dera- 
kovici reprezintă garanția că reprezentanta fotba
lului iugoslav va continua în confruntările interna
ționale tradițb lui Partizan Belgrad, Steaua roșie 
și Dinamo Zagreb.

Dușan BUGARIN

bcikpa ds bază. Sus, de la stlnyHdreapta: Bukal, Ianjus, Spreco, lankovici, Becirspahici, Katalinski 
Jos. lelusici, Derakovici, Hagiabdici, Hrvat, Bratici.



VACANTA!
9

în atenția 
turiștilor români sau a 
altor persoane care 
călătoresc în străinătate 
cu autoturisme proprii

Pentru protejarea prin asigurare a automoblliștllor care 
au autovehiculele înmatriculate tn R.S. România, pe timpul 
ctt acestea circuli tn afara teritoriului țirii noastre, ADAS 
aplici o asigurare auto de facturi speciali, șl anume asigu
rarea facultativi a autovehiculelor cu valabilitate numai 
tn afara teritoriului R.S.R.

Aceasti asigurare poate fi încheiat! numai pentru auto
vehiculele înmatriculate In R.S. România.

Asigurarea sa poate încheia pentru avarii sau pentru 
rispundere civili ori — tn unul și același contract — pentru 
ambele categorii de riscuri.

Asigurarea se poate tnchela pe o perloadi de cel puțin 
o luni.

Rispunderea Administrației Aslgurirllor de Stat începe 
din momentul Ieșirii autovehiculului de pe teritoriul 
R.S. România (dar nu mal devreme de data ctnd s-au plitlt 
organului ADAS primele de asigurare și s-a întocmit con
tractul de asigurare).

Rispunderea Inceteaz! la ora 24 a zilei In care expiri 
perioada pentru care s-au plltlt primele de asigurare (dar 
nu mal ttrzlu de momentul Intrirll autovehiculului pe teri
toriul R.S. România).

Autoturismele se asiguri pentru avarii la valoarea lor, 
firi stabilirea de sume asigurata.

Asigurarea de rispundere civili se încheie, de asemenea, 
firi stabilire de sume asigurate, tn caz de păgubi acordtn- 
du-se despigublri tn conformitate cu legislația de rispundere 
civili, din țara unde s-a produs evenimentul asigurat

In caz do producere a evenimentului asigurat, aslgurațll 
sînt obligați si înștiințeze neîntârziat Centrala Administrației 
Aslgurirllor de Stat precum ți:

— In caz de pagube la asigurarea pentru avarii, organi
zația de asigurare, prevăzut! tn contractul de asigurare, 
din țara respectivi;

— In caz de pagube la asigurarea da rispundere civili. 
Biroul aslgurirllor de autovehicule previzut tn documentul 
Internațional de asigurare care are aplicație In țara tn care 
s-a produs accidentul.

In caz de pagube la asigurarea pentru avarii, despigublrlle 
reprezenttnd costul reparațiilor necesare pentru continuarea 
cilitorlel, Inclusiv cheltuielile de transport la atelierul de 
reparații cel mal apropiat de locul accidentului care poate 
face reparația sau locul col mal apropiat de adipostlre a 
autovehiculului (daci acesta nu se poate deplasa prin forți 
proprie), se plitesc tn striinitate, prin organizația de asigu
rare din țara respectivi, care efectueazi aceste operațiuni 
din tnsirdnarea Administrației Aslgurirllor de Stat, Iar 
restul, daci este cazul, tn R.S. România.

In cazul tn care cilitorla nu poate fi continuat! cu auto
vehiculul avariat, persoanelor care au efectuat voiajul ca 
pasageri II se plitesc, tn striinitate, șl cheltuielile de transport 
pe calea forat! (clasa a II-a), de la locul producerii eveni
mentului asigurat ptni la domiciliul asiguratului.

Prin persoane care au efectuat voiajul,ca pasageri tn auto
vehiculul asigurat, se tnțelega:aslguratul, celilalt soț ți per
soane care se afli tn întreținerea asiguratului.

La asigurarea pentru avarii, primele de asigurare se sta
bilesc tn funcție de felul autovehiculului si de capacitatea 
cilindrici a acestuia, Iar la asigurarea de rispundere civili —- 
pentru o perloadi de o luni — primele de asigurare stnt de: 
170 de lei pentru statele socialiste (In afar! de Iugoslavia ți 
Cuba) șl de 430 lei pentru celelalte state.

în asigurare pot fi cuprinse șl pagubele produse tn legituri 
cu utilizarea autovehiculelor la concursuri, întreceri sau 
antrenamente pentru acestea, precum șl cazurile ctnd auto
vehiculul este condus de alte persoane dectt asiguratul, 
plitlndu-se prime de asigurare suplimentare.

în cazul aslguriril de rispundere civili, despigublrlle 
plltlte de ADAS se recupereazi de la persoana rispunzi- 
toare de producerea pagubei, respectiv conducitorul auto 
asigurat, numai In urmitoarele cazuri:

— ctnd accidentul a fost produs cu intenție;
— ctnd accidentul a fost produs tn timpul comiterii unor 

fapte Incriminate de dispozițiile legale privind circulația 
pe drumurile publice ca Infracțiuni sivtrșlte cu Iflteațle- 
(chiar daci aceste fapte nu s-au produș_pe_a*S#etTfe^rumurl) 
sau tn timpul comiterii altor_Urfnrțțîunlsăvîrșlte cu Intenție;

— ctnd accidentul tToit produs tn timp ce autorul Infrac- 
jlțioil sivfrșTta cu Intenție încerca si se sustragi de la urmi- 
rire;

— ctnd persoana rispunzitoare de producerea pagubei a 
condus autovehiculul firi constmțimtntul asiguratului.

PUBLICITATE - SPO
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uza unui defect al membrelor inferioare, care 
o conformație inestetică, deoarece genunchii tint 
slt apropiați, formind ceea ce se cheamă In termeni 
sdicali valgum. Mai spui că de mic copil ai făcut

«tXPEDITOR»-Suceava. Ne scrii că ai 19 ani, că 
fti la virata promisiunilor ți speranțelor, dar că 

ietiim, In speranța că acest defect se va remedia, 
I picioarele vor reveni la normal, că pantalonii ce 
porți vor sta cum trebuie pe tine, dar fără un 

exultat palpabil închei scrisoarea, spunlndu-ne că 
citit de curînd că acest defect poate 1 înlăturat prin 

itervenție chirurgicală ți întrebi dacă acest lucru 
>te adevărat ți ce rezultate s-au obținut.
Desigur, k> tot ce ai scris, am constatat o mare 
emulțumire legată de forma picioarelor tale. Nu 
tte, insă, un motiv de a face din aceasta o tragedie. 
I țtii că nu ețti singurul ți, cu siguranță, se vor mai 
sțte mulți oameni cu mid defecte ale membrelor 
iferioare ața că... Trebuie să-ți mai spun că o serie 
> sportivi, unB cu frumoase performanțe le activ, 
au născut cu aceea formă a picioarelor cunoscută 
■b denumirea de valgum, dar aer asta nu l-e tmpiedi- 
kt să ea considere apți de a practica sportul de 
erformanță. Ded...
Deoarece dorețti clteva sfaturi, care să ta ajute la 
neliorarea defectului de care suferi, am apelat la 
irviciile unui medic specialist de la care am aflat 
entru tine: «ptnă in prezent nu s-au realizat inter- 
Miții chirurgicale care să trateze valgumul (dacă s-au 
cut el nu are cunoțtință de ața ceva) ți aceasta, 
4a cum am spus ți eu) nu trebuie considerat un 
iare neajuns. Ameliorarea valgumului prin exer- 
țH fizice nu se realizează, dar practicarea sportului 
i este un impediment pentru cel care au genunchi 
țropiațL Sper ca răspunsul meu să nu te descurajeze 
, dimpotrivă, să te apropie de sport ți de revista

univ. SONIA IO VAN 
wastii •merită a sportului

INVITATA 
NOASTRĂ
Doina BUGA-STANCU 

baschetbalistă fruntață, cirri' 
ploană a României cu echipa 
Rapid, la care joacă de un an.

• 20 de ani • 180 cm • 73 kg. 
Iste căsătorită.

• A debutat In baschet pe 
clnd era elevă la Liceul 3S din 
București, făcînd, de altfel, 
parte țl din echipa liceului, 
campioană a țării la junioara.

• Alte pasiuni: patinajul «I 
înotul Deasemenea o preo
cupă teatru! ți 
graful.

clnemato-

Foto: Ion MIHAlCA



PREMIERĂ OLIMPICĂ
In ciuda faptului că la Jocurile Olimpice de la Miinchaa se vor disputa pcntn 

prima dată întreceri de slalom nautic, se pare că această nouă probă va mobiliza 1 
start numeroși concurenți. In multe țări se fac pregătiri intense pentru un eventua 
succes la slalom nautic, poate singura întrecere olimpică fără... favonți fin momentu 
de față. în imagine puteți vedea echipajul canadian de dublu, format din Helmai 
Steindl și Heimo Mullneritsch, doi posibih medaliați la Miinchen.

ZI DE RECREIERE
Pasionatul... vinilor de colțuri pitorești care 

este colaboratorul nostru Aurel DULA 
din Petroșani ne Uimite această imagine, 
fiii a ne spune unde a fost realizați, cu vădita 
intenție de a ne stîrni curiozitatea. Probabil ci 
mulți dintre cd care și-an făcut o utili și 
fermecătoare pasiune din a cutreera potecile 
țării au recunoscut imediat locul Cei cate au, 
Inși, mai puțini kilometri parcurși la activ 
au șansa si descopere frumusețile din imagine 
poate chiar ta prima ri de drumeție.

Scrimerelor
Adversarelor, pe rind, 
Verva voastră... oțetita, 
Vrem ca si le dea oricin< 

•CX Gte-o replică-ascuțită. 
E

Medaliaților din Metal 
g Vor mai hia cununi dc la 

Câd au acoperire-n ...aur

Victor H1LM

Sportul k
^adouai^suneJ

Jean Georgescu
Numele de Jean Georgescu nu mai are nevoie 

de nici o prezentare. Cunoscutul regizor, unul 
dintre pionierii cinematografici românești, este o 
personalitate proeminent!, ta fața căreia orice 
elogiu își pierde strălucirea.

Dar ceea ce nu cunosc toți admiratorii săi, 
este pasiunea deosebiți pe care o are pentru sport. 

De multe ori am avut surpriza să-I tatUnim pe 
stadioane, participind cu frenezie la meciurile de 
rugby sau întrecerile de atletism.

L-am abordat pe Jean Georgescu cu «universal» 
noastri Întrebare:

— Vi place sportul?
— Da, dar med... găsesc. Dimineața mi scol 

tirziu. Glumesc, mă refer acm la ziarul sSportub. 
Dar sported In situ imi place. Numai atunci cmd 
se "joacă* bine.

— Care este cel mai frumos sport, dup! părerea 
dv.?

— Atletismul, pentru ci esu o întrecere, o luptă 
pentru a realiza ceva. în tinerețea mea el aparținea 
in exclussvitate bărbaților. De aceea mi se Oare 

formidabili marnearca lui de către femei p le admir 
mau pe atletele noastre.

— Ce spart ați practicat?
— Xugây. Mi pasionează p acum, p particip 

la toate întrecerile. Este un sport aerat, de elită, 
care mă distrează, mi amuzi, mi destinde. Eu am 
comparat odată rugby-ul cu o... țedință. Apare la un 
moment dat o sarcini p fiecare caută si se strecoare, 
si scape de ea p o pasează celuilalt. Am vrut să fac

RUGA LUI DIBIASI
Italianul Klaua DIBIASI, medaliat cu aur la săritura 

de la trambulină ta Jocurile Olimpice din Mexic, se pregă
tește pentru plonjonul miinchenez. H dorește să-și apere 
titlul de campion olimpic și își petrece cea mai mare parte a 
timpului liber antrenindu-se. Iati-l intr-un moment de 
maximi concentrare înaintea unuia din miile de salturi pe 
care le-a Scut In vederea atingerii unei înalte cote de 
măiestrie. Am putea spune ci Dibiasi se roagă pentru 
obținerea aurului olimpic...

un film dedicat acestui sport, dar am renunțat. 
Ca si avem spectatori, esu nevoie de spectacol. 
La rugby stru prea multe reguli p poau de aceea 

fotbalul, care are mai puține, esu preferat.
— Nu vă place fotbalul?
— Ca să-ți placi, fotbalul trebuie si aibă precizia 

biliardului. Mingea u joacă, mr se ține. Cred că u 
pune accentul prea mult pe fotbal. Slnt o mulțime 
de alte jocuri cu mingea; cind eram tinăr, le ftiam 
pe toate. Ar trebui si exisu o diversitate mai mare, 
ca si ai de unde alege. Mi gindesc si fac un film tn 
care si prezint jocurile copilăriei mele, un fibn care 
să redea romantismul tisăpului.

— tn încheiere, ce le adresați cititorilor revistei 
•Spor»?

— Urarea să practice sporturi care să le dezvolte 
curajul, forța, abnegația, felul de a se comporta, 
dragostea față de semeni.

Violeta ANTONIU
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REPETIȚIE GENERALĂ
«

Concursul internațional de schif care a avut loc recent la Lucerna, pe 
acul Rotsee, a fost una dintre cele mai pasionante Întreceri sportive, canotorii 
iorind să afle cu un ceas mai devreme raportul de forțe dintre cei ce vor 
upta pentru medaliile olimpice.

Vă prezentăm în fotografie finala probei de schif 8+1, ia cate au luat 
tarte echipajele Republicii Democrate Germane (clasat pe locul I), Republicii 
federale a Germaniei (locul II), Italiei, Iugoslaviei, Franței ți Olandei.

GÎNDURILE LUI ISAKSSON

Atletul pe care 11 vedeți pe această pistă cu garduri este noua stea a 
ăriturii cu prăjina, suedezul Kjell ISAKSSON. Glodurile sale nu sînt 
qțate. insă, de culoarele de tartan ale sprinterilor, a de marile Înălțimi 
ccesibile numai prăjiniștilor. Isaksson, in virstă de 24 de ani, este unul 
lintrc săritorii care se apropie cu pași mari de... inaccesibila pină acum 
raniță a celor 6 m.

3 GREȘELI...
Copiind desenul de mai sus, caricatu

ristul Octavian COVACI a făcut opt 
greșeli. Verificați-vă Încă o dată perspi
cacitatea Incercind să le descoperiți...

Șl TOTUȘI A SCĂPAT...
Una dintre cele nud îndrăcite întreceri automobilistice este, fără îndoială, cursa 

: 24 de ore de la Le Mans, ajunsă anul acesta la cea de-a 40-a ediție. Vă oferim 
aceste imagini două aspecte ce ne înfățișează momente de mare tensiune. Pasio- 
nta dispută a bolizilor ta linia dreaptă din fața tribunei principale și o «Matra 670 
flăcări. Mașina ta flăcări este a pilotului francez Jean Pierre Beltoise. Beltoise s-a 
Ivat ca prin minune din flăcările automobilului care s-a aprins ta timp ce gonea 

peste 200 de kilometri pe oră.

DE LA CORIDA 
LA... TIR

La Jocurile Olimpice din li
nul 1900, în programul Între
cerilor a figurat și proba de tir 
la porumbei vii, cu armă de 
vînătoare. A fost pentru prima 
și ultima dată ctad această în
trecere stngeroasă s-a numărat 
printre probele olimpice. Dar 
nu toți trăgătorii au renunțat la 
tirul la porumbei vii. Nu de 
mult, ta Spania, la San Sebas
tian, au avut loc campionatele 
mondiale de tir la porumbei vii., 
Au participat peste 700 trăgă
tori din 21 de țări. Printre 
concurență a fost ți vestitul 
toreador «El Cordobes», pină 
nu demult marea vedetă mon
dială a coridelor. Iată-1 ta stan
dul de tragere așteptînd de 
data aceasta nu apariția taurului 
fioros, d nefericitul porumbel 
care va juca rolul obișnuitului 
taler...
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ATLETISMUL
LA T A “
ORA „J «v-U

Tabelele de mai jos nu trebuiesc luate, râmați cititori, ca literă 
de lege. Ele au foit alcătuite pentru a vă ușura familiarizarea cu 
vedetele aportului numărul 1 al Jocurilor Olimpice — atletismul. 
Caracterul lor este relativ, pentru că ptnă la Începutul Întrecerilor 
de la Mtinchcn se mal pot Înregistra multe performanțe de valoare, 
se mai pot produce accidente sau renunțări de ultimă oră. De altfel, 
există, Încă, multe țări in care selecția pentru J.O. se dispută după 
Întocmirea acestor tabele. z

Precizăm, in același timp, că această cotă olimpică este o opinie 
personală și nu poate fi, desigur, scutită de unele imperfecțiuni. Speci
ficăm că nu am avut intenția unul «pronosport* olimpic. In marea ma
joritate a cazurilor, atlețli au fost așezați in cele două rubrici in funcție 
de rezultatele lor din acest an. Am ținut seama, totodată, de perfor
manțele Înregistrate in sezoanele precedente, astfel că unii atleți apar 
in tabele, cu toate că in anul olimpic ei nu figurează pe listele celor 
mai bune performanțe. Nu veți găsi in aceste tabele numele unor 
sportivi care au fost eliminați la concursurile de selecție — cazul 
atleților din S.UA. — sau care și-au anunțat renunțarea la J.O.

Vladimir MORARU

BĂRBAȚI

PROBA MEDAL1AȚI POSIBILI FINALIȘTI POSIBILI OBSERVAȚII

100 m V. Borzov (U.R.S.S.) 10,0
E. Hart (S.U.A.) B.9
R. Robinson (S.U.A.) M
H. Ramirez (Cuba) 10,0

R. Taylor (S.U.A.) 10,0
J.L. Ravelomanantsoa 

(R. Malgaș*) 10*0
L. Miller (Jamaica) 10,1
V. Papaceoreopoulos 

(Greci») 10,0

Valeri Borzov, «spaima 
americanilor*, n-a pierdut 
o cursă de 100 m de trei ani. 
Dacă va dștiaa la MUnchen, 
ar fi al doilea european 
—după ArminHary(RKG) 
campion la Roma, 1900 — 
Învingător la J.O.

S.UA


*

4x 100 m S.U.A. f.p.
Jamaica f.p.
U.R.S.S. 39,2 
Italia 30,0

R.D. Germani 30,0 
R.F. a Germaniei 39,0 
Franța 39,2 
Cehoslovacia 39,4

Pentru a dștiga, ștafeta 
S.U.A. trebuie sl nu piardl 
blțul ți sl nu deplșeascl 
spațiul de schimb.

4 400 m S.UJL 
Kenla 
Polonia
Trinidad

R.D. Germani 
Italia
Marea Britanic 
Jamaica
Franța

Singurul adversar al ștafe
tei americane — in care 
recordmanul lumii Lee E- 
vans este.» al patrulea, va 
fi fantasticul racord mon
dial (2:56,1 In 1968.).

decatlon J. Bannister (S.U.A.) 8120 p 
N. Avilov (UJR.S.S.) 8118 p
J. Klrst (RJ3.G.) 7871
J. Bennett (S.U.A.) 8076 p 
P. Gabbett (M. Britanic)

8040 p

P. Svoboda (R.F.G.) 7959 p
II. Schreyer (R.D.G.) 7942 p
R. Skowronek (Polonia) 

8147 p
V. Ivanov (U Jt.S.S.) 7896 p

Klrst a fost multi vreme 
accidentat și nu-1 cunoaș
tem potențialul actual. A- 
cest lucru ne determini el 
afirmlm d nu exiști un 
marc favorit.

20 km mar> H. Reimann (R.D.G.) P. Nihill (M. Britanic) Medaliile vor fi probabil



K.Hosz(RJ>.G.)<!4,7 J. Werner (Polonia) f.p. superioritatea americani
lor, noul recordman euro
pean Karl Honz.

800 m D. Wcttle (S.U.A.) 1:444
R. O:.ko (Kenia) 1(40,0
E. Ar zanov (U.F..S.S.) 1:46.0
D. Fromm (R.U.G.) 1:45,4
K. f.wenson (8.U.A.) 1 >45,1

B. Dyce (Jamaica) f.p.
Plachy (Cehoslovacia) 
1:45,8

I. .Ivanov (U.R.S.S.) 1:48,0
A. Rootham (Australia) 

1:404
R. Wohlhuter (S.UA.)

1:45,0
A. Carter (M. Britanie)

1:47,0

Anul trecut, Arzanov ar fi 
fost marele favorit. In acest 
sezon evoluția lui discret* 
face din aceast* prob* o 
mare necunoscut*. S-ar pu
tea ca proaspAtul record
man al lumii D. Wottle 
sA-i cedeze locul lui Jim 
Ryun, in care caz, acesta 
va trece tnrfndul fii voriților.

1 500 m Kipchoge Kelno (Kania)

D. Wottle (S.U.A)3:424
I. Ryun (S.U.A.) 3:414 
1. Ivanov 3:37,8
B. Tummler (R.F.G.) 3:414

F. j trese (Italia) 349,3 
M. Boit (Kenia) 3474
S. justul (R.D.G.) 3:39,0
P. Stewart (M. Britanie)

: 148,8
D. Quax (N. Zeeland*) 3(39.4

Deși nu are un rezultat cifric 
deosebit, Ryun poate fl nu
mit, alături de Keino, prin
cipalul favorit. Vom asista 
la o revanț* pentru Ciudad 
de Mexico?

SOOOm D. Bedford (M. Britanic) 
13:174

St. Prefontaine (S.U.A) 
13:224

I. Stewart (M. Britanic) 
13:24.0

L. Viren (finlanda) 13:19,0
S. Vaatainen (Finlanda) f.p.

I. Mc. Cafferty (M. Brita
nic) 13:19,8

F. Eisenberg (ILD.G.) 
1349,0

IA. Haro (Spania) 13484 
'3. Puttemans (Belgia) 

13434
T. Benson (Australia) 

13434
M. Ifter (Etiopia) 1343,8

Cine va face faț* trenei pe 
care o va impune Bedford 
11 va Învinge pe atletul 
englez. Ron Clarke aprecia
ză c* singurul capabil s*-l 
urmeze pe Bedford intr-un 
ritm do 13:10—13:15 este 
americanul Steve Prefon
taine.

10 flOO m D. Bedford 27424
J. Haase (ILD.G.) 28:14,0
F. Shorter (S.UA.) 28:12,0 
R^arafiitdinov (UJt.SA.) 

J. Vââtainen (Finlanda) f.p.

M. Haro 28:18,0
G. Roelants (Belgia) 2840,4
N. Temu (Kenia) 2841,8
M. Ifter 28:454
M. Gammoudl (Tunisia) 

28:30,6
D. Korița (Iugoslavia) f.p.

O situație identic* celei 
de Ia 5 000 m. Cursa va 
semAna probabil cu cea de 
la campionatele europene 
de ia Helsinki din anul 
trecut: Învingătorul va fl 
foarte aproape de recordul 
mondial al lui Clarke.

110 mg R. Milburn (S.U.A.) 134 
T. Hill (S.U.A.) 134 
G. Drut (Franța) 134 
W. Davenport (S.U.A.) 13,4

F. Siebeck (R.D.G.) 13,3
R. Casanas (Cuba) 13,4
L. Nadenicek (Cehoslovacia) 

13,0
M. Jozwik (Polonia) 134 
A. Pascoe (Anglia) 13,7

Titlul se va decide intre 
Milburn d Hill. Francezul 
Guy Drut, care l-a Învins 
pe campionul de la Ciudad 
de Mexico, Willie Daven
port, poate smulge ameri
canilor medalie de bronz.

400 mt R. Mann (S.U.A.) 48,4
D. Bruggemann (S.U. A)

W. Koakei (Kenia) 4a 0 
D-Hemery (Anglia)' 19,7 
J. Aldi-Bua (Uganda ) 49,0
V.• Gavrilenko (U. R.S.S.) 

49,2

J. CL Nallct (Franța) f.p. 
G. Knoke (Australia)

49,3
J. Seymour (S.UA.) 494
C. Rudolph (R.D.G.) 504
S. Tzortzis (Grecia) 49,5

Cifrele americanilor ti in
dic* favoriți, dar, s* nu 
uităm, la ediția trecut* a 
J.O- Hemery a clțtigat im- 
bunătățtadu-d cu 14 • re
cordul personal.

SOOOm 
obstacole

B. Jl|>cho (Kenia) 8 48,6
K.O’Brien (Austrs Ha) 

8084
M. Jelev (Bulgari: i) 845,4
X. Maranda (Poli mia) 

843,6
K. Keino (Kenia' 8:304

A. Gaerderud (Suedia)
843.6

D. Moravdk (Cehoslovacia) 
8:26,6

E. Puttemans (Belgia) 848,6 
G. Tihov (Bulgaria) 8:28,6 
JJ*. Villain (Franța) f.p.
R. Bitte (U.R.S.S.) 849,8
R. Kantanen (Finlanda)

848.6

Inflația de rezultate In ju
rul iui 845 ne faces* credem 
cA recordul mondial va fl 
serios zdruncinat.

maraton D. Clayton (A' istralia) 
F. Shorter (S. UA.) 
M. Belete (Et iopia) 
R. Hill (M. B ritanie) 
M. Wolde (F dopia)

G. Roelants (Belgia)
L. Philipp (R.F.G.) 
K. Lismont (Belgia) 
Usami (Japonia) 
Unetami (Japonia)
T. Wright (M. Britanie) 
V. Scerbak (U.R.S.S.)

Etiopianul Belete a alergat 
maratonul In 2.14:52 la o 
altitudine de 2 500 m, anun- 
țlndu-ee ca un probabil 
succesor .al lui Blkila ți 
Wolde. Va reveni oare Etio
piei cel de-al 4-lea titlu 
olimpic consecutiv?

yur.wxwsn./ o^ns aaa JWUIX68M* ui — «as — cate cei mat 
constant, iar Tarmak — 
rostogolire ventral* — pare 
cel mai periculos adversar 
al recordului mondial.

lungime A. Robinson (S.U.A.) 8,14 m
H. Baumgartner (R.F.G.) 

8,18 m
M. Klauss (R.D.G.) 8,10 m 
L. Barkowski (U.R.S.S.) 

8,06 m
J, Schwarz (R.F.G.) 8,04 m

J. Pani (Franța) 8,06 m
T. Cybulski (Polonia) 

8,06 m
R. Williams (S.U.A.) 8,02 m
I. Ter-Ovanesian (U.R.S.S.) 

744 m
J. Owusu (Ghana) 743 m 
A Lerwill (M. Britanie)

8,15 m (v.f.)

Proba stagneazA evident. 
Cd mai puternici par Ro
binson ți Baumgartner dar 
orice rezultat este posibil 
tn jurul lui 8,15-840 m.

prAjin* B. Seagran (S.UA.) 5,83 m 
K. Isaksson (Suedia) 549 m
S. Smith (S.U.A.) 540 m 
J. Johnson (S.U.A.) 540 m
R. Dionisi (Italia) 5,45 m 
W. Nordwig (R.D.G.) 5,40 m

C. Papanlcolau (Grada)
5,40 m

H. Lagerqvist (Suedia)
5,40 m

I. Issakov (UJl.S.S.) 5.30 m 
E. Tananlka (U.K.S.S.) 545 m 
H.D’Encausse (Franța) 540 m

S-arputea neadmlteraanoi- 
lor prăjini sA scad* cota 
americanilor. In caz con
trar, o performanțA In jur 
de 5,70 m este de ațteptat.

triplusalt C. Corbu (Rom*nia)17,10 m 
J. Drahmei (RJJ.G.) 1740 m
V. Saneev (UJLS.S.) 1644 m
P. Perez (Cuba) 1640 m

J. Craft (S.U.A.) 16,77 m
M. Joachimowski (Polonia) 

1645 m
G. Gentile (Italia) 16,72 m
D. Smith (S.UA.) 17,07 m
G. Bessonov (U.R.S.S.) 

1642 m
N. Bariban (U.R.S.S.) 

16,63 m
H. G. Schenk (R.D.G.)

16,94 m

Proba care ne intereseaz* 
direct. Saneev nu mai este, 
parc*,la tel de puternic ca 
acum 2—3 ani. Perez a fost 
aeddentat. Credem c* pen
tru a dțtiga este necesar un 
rezultat In preajma recor
dului mondial.

greutate G. Woods (S.U-A.) 21,37 m
H. Briesenlck (R.D.G.) 

21,13 m
Al. Feuerbach (S.UA.) 

2143 m
H.J. Rothenburg (R.D.G.) 

2142 m
W. Komar (Polonia) 21,00 m

B. Oldfield (8.UA.) 2047 m
N. Assad (Egipt) 20,71 m
A. Barignikov (UJUS.S.) 

2044 m
L. Sam Sam (Maroc)

20,49 m

Induelulpentrutitlu S.UA. 
— RD.Gn americanii vor 
fl privați de aportul record
manului mondial Randy 
Matson. S-ar putea ca ei 
s* regrete...

disc L. Danek (Cehoslovacia) 
6648 m

R. Bruch (Suedia) 6840 m
J. Silvester (S.U.A.) 6548 m 
G. Fejer (Ungaria) 6548 m
T. Vollmer (S.UA.) 6648 m

F. Tegla (Ungaria) 64,48 m
L. AUlde (R .D.G.) 6742 m
J. Powell (S.U.A.) 8442 m
H. Loech (RJJ.G.) 6446 m
V. Liahov (UJR.S.S.) 64,14 m
K. Hennig (R.F.G.) 63,72 m

Bruch este ta formă exce- 
lentA dar poate merge cine
va pe «mina» lui? Valorile 
stat apropiate ața c* totul 
depinde de dispoziția din 
ziua respectiv*.

suliță I. Lusis (U-R.S.S.) 93,80 m 
H. Siltonen (Finlanda)

8640 m
K. Wolfermann (RJF.G.) 

8740 m
J. Klnnunen (Finlanda) 

8540 m
M. Stollc (R.D.G.) 86 m

I. Donins (U.R.S.S.) 83,44 m
A. Makarov (U.R.S4.) 

85,04 m
B. Schmidt (S.UA.)

82,64 m
F. Luke (S.U.A.) 8446 m
W. Hanisch (R.F.G.)

82,44 m

Ianls Lusis este de departe 
sulițațul nr. 1 al lumii. 
Prezența sa la MOnchen 
nu va l*sa, credem, titlul 
olimpic la discreția unei 
rafale de vtat.

ciocan A. Bondarciuk (U.R.S.S.)
75,76 m

U. Bayer (RJF.G.) 73,88 m
J. Sachse (R.D.G.) 74,76 m
I. Gamakl (U.R.S.S.) 73,10 m 
R. Tbelmer (R.D.G.)

72,70 m

V. Hmelevaki (U.R.S.S.) 
7340m

K.H. Rlehm (R.F.G.)
73,92 m

G. Encei (Ungaria) 72,46 m
G. Eckschmid (Ungaria) 

72,04 m

«B*trlnub Bondarciuk este 
constant la 75 m d 11 conti- 
derAm primul favorit. Ba
yer d Sachse pot reuși, la
rindul lor, aceast* perfor
mant*.

In numărul viitor vom continua turul de orizont al atletismului 
mondial înaintea Jocurilor Olimpice cu trecerea in revistă a pro
belor feminine.

S.UA
S.UA
S.UA
S.UA
S.UA
S.UA
8.UA
S.UA
S.UA
S.UA


JIM 
RYUN - 
o medalie 
de aur 
pentru S.U.A.

După aproape trei ani de 
absență, recordmanul mondial 
al probei de 1 500 m (3:33,1), 
americanul Jim Ryun a revenit 
pe stadion, sperînd să reușeas
că la MQnchen cîștigarea titlu
lui olimpic în proba favorită. 
Duelul său cu Kipchoge Keino 
se anunță pasionant...

Foto: KEYSTONE


